

क्राइम

रिश्वत लेते हुए एएसआई गिरफ्तार

महानगर संवाददाता
बारां। जिले में भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने एक एएसआई को रिश्वत लेते रंगे हाथों दबोच लिया। कोटा एसीबी की टीम ने अटरू थाने में तैनात सहायक उप निरीक्षक बदीलाल बैरवा से 5000 रुपए रिश्वत राशि बरामद कर ली है। फरियादी अंता निवासी शफीकुर्रहमान ने भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो को इस बाबत शिकायत दी थी। शिकायतकर्ता के अनुसार अटरू में उसका प्लॉट है जिस पर कुछ लोगों ने कब्जा कर रखा है और पुलिसवाले ने ये कब्जा हटाने और दोनों पक्षों में राजीनामा करवाने के

लिए रिश्वत की मांग की। इस शिकायत में अटरू थाने में तैनात एएसआई बदीलाल पर 10 हजार रुपए की रिश्वत मांगे जाने का आरोप लगाया गया था। इस शिकायत पर कोटा एसीबी ने 13 अक्टूबर को फरियादी शफीकुर्रहमान से आरोपी बदीलाल को 5000 रुपए दिलवाकर सत्यापन करवाया गया। इसके बाद कोटा एसीबी के पुलिस निरीक्षक रमेश आर्य की टीम ने मंगलवार को भ्रष्ट एएसआई बदीलाल को अटरू थाने में स्थित उसी के सरकारी आवास में शेष 5000 रुपए की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया।

दहेज के लिए नवविवाहिता की हत्या

महानगर संवाददाता
चूरू। जिले के गांव बुटियां में दहेज के लिए विवाहिता की हत्या कर देने का मामला सामने आया है। सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंची सदर थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है। शव का बुधवार की सुबह मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवा दिया गया। मौके पर पुलिस उप अधीक्षक हुकुमसिंह सहित महिला थाना एवं सदर थाना पुलिस मौजूद रहे। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मृत मीना की मां ने रिपोर्ट लिखवाई थी कि सार्दूलपुर तहसील के गांव खबरवास की मीना की शादी

17 अप्रैल को गांव बुटियां के रामवतार के साथ हुई थी। शादी के बाद से ही मीना को दहेज कम लाने का उलाहना देकर मारपीट की जाने लगी। ससुराल पक्ष की ओर से मोटरसाइकिल और एक लाख रुपए की मांग मीना से की जाती रही। मंगलवार को मीना के ससुराल से फोन आया कि मीना की मौत हो गई है। जिसपर परिजन जब गांव बुटियां पहुंचे तो मीना का शव घर के आंगन में पड़ा हुआ था, उसके शरीर पर चोट के निशान थे और गला सूजा हुआ था। बहरहाल महिला थाना पुलिस ने दहेज हत्या का मामला दर्ज कर तफ्तीश शुरू कर दी है।

पुलिस ने 614 अपराधियों को किया गिरफ्तार

महानगर संवाददाता
जयपुर। दीपावली राज्य भर में अमन चैन रहे और कानून व्यवस्था ना बिगड़े इसको लेकर पुलिस ने राज्य भर में चलाए अभियान में 614 अपराधियों को किया गिरफ्तार किया है। पकड़े गए लोगों से गहनता से पूछताछ कर रही है। राज्य पुलिस से मिले आंकड़ों के अनुसार महिलाओं के साथ छेड़छाड़ करने के आरोप में पांच,

शराब तस्करी एवं अवैध विक्रय में लिप्त 140, जुआ व सट्टे खेलने वाले 403 एवं अवैध हथियार रखने वाले 66 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार अभियुक्तों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जा रही है। पुलिस ने बताया कि दीपावली से एक सप्ताह पहले राज्य भर में पुलिस अपराधियों के खिलाफ अभियान चलाया गया। जिसके तहत इन सभी लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

नाबालिग कोचिंग छात्रा से दुष्कर्म, तीन आरोपी गिरफ्तार

महानगर संवाददाता
कोटा। एक नाबालिग छात्रा से दुष्कर्म कर उसका वीडियो बना ब्लैकमेल करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने इस संबंध में मुख्य आरोपी समेत तीन जनों को गिरफ्तार किया है।



मामला कोचिंग सिटी कोटा का है। यहां महावीर नगर थाना पुलिस ने एक कोचिंग छात्रा की रिपोर्ट पर तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। इन्हें अदालत में पेश कर पुलिस ने दो दिन के रिमांड पर लिया है। छात्रा ने यह मामला 12 अक्टूबर को दर्ज कराया था। पुलिस ने इसके बाद आरोपी

चांदखेडी रोड खानपुर जिला झालावाड निवासी नितेश दुबे उर्फ मोनू, राजपूत कॉलोनी छवनी निवासी शत्रुघ्न सिंह उर्फ लाला बन्ना और कोटा निवासी कामेंदु जोशी को गिरफ्तार किया था। पुलिस ने इनसे मोबाइल रिकॉर्डिंग और

ट्रेन की चपेट में आने से युवक की मौत

महानगर संवाददाता
जयपुर। सांगानेर थाना इलाके में देर रात ट्रेन की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को कब्जे में लेकर अस्पताल में रखवाया। पुलिस के अनुसार रात करीब नौ बजे किसी ने सांगानेर स्टेशन के पास पटरियों पर शव पड़ा होने की सूचना दी। मृतक की उम्र करीब तीस साल है। हुलिए से मृतक खानाबदोश प्रतीत हो रहा है। मृतक की पहचान के लिए पुलिस आस-पास के लोगों से पूछताछ करने में जुटी है। ट्रेन की चपेट में आने से युवक का शव कई टुकड़ों में बंट गया।

मानसिक तनाव के चलते अधेड़ ने लगाया फंदा

महानगर संवाददाता
जयपुर। झोटावाड़ा थाना इलाके में मंगलवार देर रात को मानसिक तनाव के चलते एक अधेड़ व्यक्ति कमरे में फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराकर परिजनों को सौंप दिया। पुलिस ने बताया कि मृतक चिंरंजीवी कुमावत (42) प्रेम नगर खातीपुरा का रहने वाला था। पुलिस ने बताया कि वह शराब पीने का आदी था और पिछले कुछ समय से मानसिक तनाव में चल रहा था। मंगलवार रात को खाना खाने के बाद उसकी पत्नी और बच्चे कमरे में सोने चले गए। इस दौरान चिंरंजीवी रात को दूसरे कमरे में गया और फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। रात करीब डेढ़ बजे उसका भाई गणेश की लघुशंका करने के लिए उठा तो उसने अपने भाई चिंरंजीवी को कमरे में फंदे से लटके देखकर पुलिस को सूचना दी।

तेज रफ्तार कार ने पुलिस पीसीआर वैन को मारी टक्कर

महानगर संवाददाता
जयपुर। अशोक नगर थाना इलाके में देर रात पुलिस गश्त के दौरान स्टेच्यू सर्किल की ओर से आई तेज रफ्तार कार ने पुलिस पीसीआर वैन को टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जबर्दस्त थी, कि पीसीआर में बैठे सिपाही (ड्राइवर)की परिलियां टूट गईं। गंभीर हालत में उसे सवाई मानसिंह अस्पताल के ट्रैमा वार्ड में भर्ती करवाया गया। जहां उसका इलाज चल रहा है। हादसे के बाद पुलिस ने कार चला रही युवती व उसके प्रेमी को पकड़ लिया। युवती नशे में बताई जा रही है। हादसे के बाद युवती ने अपने प्रेमी संग मिलकर जमकर

तीन स्थानों पर भीषण आगजनी

महानगर संवाददाता
जयपुर। तीन अलग-अलग थाना इलाकों में देर रात्रि आगजनी की घटनाओं से अफरा तफरी मच गई। जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस व दमकलें मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाया।

इलेक्ट्रॉनिक्स के शोरूम में भीषण आगजनी, एक युवक की झुलसने से मौत

मुरलीपुरा थाना इलाके में दादी का फाटक स्थित एक इलेक्ट्रॉनिक्स शोरूम में देर रात अचानक आग लग गई। आग से लाखों रुपए का सामान जल कर स्वाहा हो गया। सूचना पर मौके पर पहुंचकर पुलिस ने दो दमकलों की मदद से डेढ़ घंटे में आग पर काबू पाया। आग से इलेक्ट्रॉनिक्स के शोरूम में सो रहे एक युवक की झुलसने से मौत हो गई। शोरूम से निकली जहरीली गैस के कारण स्थानीय लोगों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। आग का प्राथमिक कारण शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है। पुलिस के अनुसार जमानपुरी निवासी जगदीश प्रसाद ने दादी का फाटक पर स्थित पुष्पा कॉम्प्लेक्स में इलेक्ट्रॉनिक्स का शोरूम खोल रखा है। रात करीब ढाई बजे शोरूम में अचानक आग लग गई। स्थानीय लोगों ने पुलिस को आग की सूचना दी। सूचना के बाद मौके पर पहुंच कर पुलिस ने दो दमकलों की मदद से आग पर काबू पाया। आग के बाद पुलिस वापस लौट गई। जब शोरूम मालिक व अन्य लोगों ने शोरूम की तलाशी ली तो उसमें एक युवक का शव सीढ़ियों में झुलसी अवस्था में पड़ा मिला। इस पर पुलिस को हादसे में युवक की जलने से मौत की सूचना दी गई। पुलिस ने बताया कि आग से हुए नुकसान का अभी तक आकलन नहीं किया जा सका है। शोरूम दो मंजिला है।

द्रव्यवती नदी में जमा कचरे में लगी आग

सांगानेर थाना इलाके में स्थित प्रतापनगर सेक्टर तीन से गुजर रहे द्रव्यवती नदी में जमा कचरे में मंगलवार देर रात आग लग गई। आग ने कुछ ही समय में विकराल रूप धारण कर लिया और द्रव्यवती नदी प्रोजेक्ट के डिपो तक जा पहुंची। आग से प्रोजेक्ट डिपो में रखे प्लास्टिक पाइप व अन्य सामान भी जल गया। सूचना पर मौके पर पहुंच कर अग्निशमन विभाग ने एक दमकल की मदद से करीब डेढ़ घंटे में आग पर काबू पाया। आग की सूचना मिलने के बाद भी पुलिस मौके पर नहीं पहुंची। पुलिस को घटना को लेकर कई बार सूचना दी गई, लेकिन पुलिस ने आग की सुध तक नहीं ली। आग लगने के बाद इलाके की विद्युत सप्लाई बंद कर दी गई।

नाहरगढ़ की पहाड़ी में लगी आग

नाहरगढ़ की पहाड़ी में देररात में अचानक आग लग गई। आग की लपटें उठती देखकर राहगीरों ने पुलिस को सूचना दी। इस पर वन विभाग व पुलिस के आलाधिकारी मौके पर पहुंचे और मिट्टी व फायरफाइटिंग सिस्टम की मदद से समय रहते आग पर काबू पाया। आग से करीब दस मीटर से अधिक की दूरी के पेड़-पौधे जल गए। पुलिस के अनुसार रात करीब सात बजे नाहरगढ़ की पहाड़ी पर देर रात अचानक आग लग गई। आग की सूचना पर बह्मपुरी थाना पुलिस व वन विभाग के कर्मचारी मौके पर पहुंचे और करीब आधा घंटे में आग पर काबू पाया। आग की सूचना पर दो दमकल भी मौके पर पहुंची, लेकिन ऊंचाई पर होने के कारण दमकल वहां तक नहीं पहुंच पाई। अगर आग ज्यादा फैल जाती तो उस पर काबू पाना मुश्किल हो जाता।

जयपुर में दिवाली रहेगी जाम फ्री, दीपावली पर होगी विशेष व्यवस्था

महानगर संवाददाता
जयपुर। राजधानी में दीपावली के समय पूरा शहर ट्रैफिक फ्री रहेगा इसको लेकर बाकायदा यातायात की विशेष व्यवस्था की गई है।

दिवाली की छुट्टियों में राजधानी जयपुर की हेरिटेज साइट्स का भ्रमण करना हो। शॉपिंग या फिर दिवाली की रोशनी देखना, घर से निकलने से पहले दिवाली पर इस साल 18 से 25 अक्टूबर के दौरान यातायात की विशेष व्यवस्था होगी। चारदीवारी के अंदर स्कूटर, बाइक, छोटे यात्री वाहन, कार-जीप ही प्रवेश कर सकेंगे। रोशनी देखने जाने वाले छोटे वाहनों जैसे कार, जीप, दोपहिया वाहनों का परकोटे में प्रवेश सांगानेरी गेट, अजमेरी गेट तथा निकास चौड़ा रास्ता एवं चांदपोल बाजार, संसारचंद्र रोड से होगा। शहर में रोशनी देखने के लिए चारदीवारी में काफी संख्या में लोग आते हैं। जयपुर ट्रैफिक डीसीपी लवली कटियार के मुताबिक चौड़ा रास्ता से निकलने वाले वाहन न्यू गेट से पुलिस मेमोरियल जा सकेंगे। पुलिस मेमोरियल से आरोग्य पथ तिराहा रामनिवास बाग की तरफ वाहन नहीं आ सकेंगे। अर्थात वन-वे रहेगा।

ट्रैफिक पुलिस की व्यवस्था के तहत घाटगेट से मिनर्वा सर्किल के बीच यातायात नहीं आ सकेगा। लेकिन मिनर्वा सर्किल से घाटगेट की तरफ यातायात जा सकेगा। मिनर्वा सर्किल से आकर सांगानेरी गेट से प्रवेश करने वाले वाहन जौहरी बाजार में डिवाइडर के सही साइड से बड़ी चौपड़ की ओर जा सकेंगे। न्यू गेट से बाहर निकलने वाले वाहन यादगार से पहले स्लिप लेन से होते हुए एमजीडी से टोंक रोड पर जाएंगे।

शराब में धुत मिली महिला



कांस्टेबल हरीशंकर, कांस्टेबल हनुमान, कांस्टेबल रामनिवास एवं कांस्टेबल सीताराम (ड्राइवर) के साथ रात्रि गश्त कर रहे थे। रात करीब साढ़े बारह बजे उन्होंने पृथ्वीराज रोड, सेंट्रल पार्क गेट नम्बर तीन के पास सड़क किनारे पीसीआर खड़ी की। ड्राइवर सीताराम पीसीआर में बैठे थे जबकि शंकरलाल, हनुमान और रामनिवास कुछ दूरी पर बाइक सवार तीन युवकों को रोक कर उनसे इतनी रात घूमने के बारे में पूछताछ कर रहे थे। इसी दौरान स्टेच्यू सर्किल की ओर से आई तेज रफ्तार एक लज्जरी कार ने खड़ी पीसीआर को जोरदार टक्कर मार दी।

झाड़ियों में मिला नवजात अब लड़ रहा है मौत से

गुरुवार सुबह रोता मिला, पुलिस ने करवाया अस्पताल में भर्ती

महानगर संवाददाता
अजमेर। जिले के आदर्श नगर थाना इलाके के माखुपुरा पुलिसिया के पास झाड़ियों में एक मां अपने नवजात बच्चे को छोड़कर चली गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने नवजात शिशु को जेएलएन अस्पताल के शिशुरोग विभाग में भर्ती करवा दिया है। आदर्शनगर थानाधिकारी नरपतसिंह चारण ने बताया कि माखुपुरा पुलिसिया के पास झाड़ियों में से बच्चे के रोने की आवाज आने की सूचना मिली। इस पर जब मौके पर जाकर देखा तो एक नवजात बच्चा कपड़े में लिपटा

मिला। उस समय बच्चे की सांसें चल रही थी। बच्चे के बारे में आस-पास में पूछताछ की, लेकिन कोई जानकारी नहीं मिल सकी। ऐसे में बच्चे को फिलहाल अस्पताल में भर्ती करवाया है, जहां उसकी हालत नाजुक बनी हुई है। जनाना अस्पताल के मदर बैंक से लाकर बच्चे को दुध पिलाया जा रहा है। अज्ञात के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर पुलिस उसकी तलाश कर रही है। झाड़ियों से गाफिल हालत में अस्पताल पहुंचाए गए बच्चे की हालत गंभीर बनी हुई है और अब यह मौत से लड़ रहा है।